
Результаты 

мониторинга среди студентов ЮГУ по социально - экономическим 

проблемам молодежи (2010 г.) 
 

1. Национальность 

 

 Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Манси 31 73,8 73,8 

 Ханты 9 21,4 21,4 

 Ненец 0 0,0 0,0 

 Другие 2 4,8 4,8 

 Итого 

ответивших: 

42 100,0 100,0 

Пропущенные Нет данных 0  0,0 

Итого  42  100,0 

 

 

 

2. Пол: 

 Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Мужской 6 14,3 14,3 

 Женский 36 85,7 85,7 

 Итого 

ответивших: 

42 100,0 100,0 

Пропущен

ные 

Нет данных 0  0,0 

Итого  42  100,0 

 

 

 

3. Сколько Вам лет? 

 Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные От 15 до 23 

лет 

34 85,0 81,0 

 От 24 до 35 

лет 

4 10,0 9,5 

 старше 35 лет 2 5,0 4,8 

 Итого 

ответивших: 

40 100,0 95,2 

Пропущен

ные 

Нет данных 2  4,8 

Итого  42  100,0 

 

 

 

 

 

 



4. Откуда Вы приехали? 

 Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Березовский район 20 48,8 47,6 

 Белоярский район 1 2,4 2,4 

 Кондинский район 11 26,8 26,2 

 Октябрьский район 2 4,9 4,8 

 Нижневартовский 

район 

2 4,9 4,8 

 Ханты-Мансийский 

район 

1 2,4 2,4 

 Ямало-Ненецкий 

автономный округ 

2 4,9 4,8 

 Сургутский район 1 2,4 2,4 

 Свердловская 

область 

1 2,4 2,4 

 Итого ответивших: 41 100,0 97,6 

Пропущен

ные 

Нет данных 1  2,4 

Итого  42  100,0 

 

 

 

5. Выбранная Вами специальность? 

 Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Преподаватель 

родного языка и 

литературы 

34 82,9 81,0 

 Преподаватель 

иностранного языка 

0 0,0 0,0 

 Преподаватель 

музыки, 

хореографии 

0 0,0 0,0 

 Воспитатель 2 4,9 4,8 

 Специалист в сфере 

спорта и туризма 

0 0,0 0,0 

 Управленец 1 2,4 2,4 

 Судоводитель 1 2,4 2,4 

 Финансы и кредит 2 4,9 4,8 

 Газосварщик 1 2,4 2,4 

 Итого ответивших: 41 100,0 97,6 

Пропущен

ные 

Нет данных 1  2,4 

Итого  42  100,0 

 

 

 

 

 

 



6. Мотив выбора Вашей специальности? 

 Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Мой личный выбор 17 40,5 40,5 

 Нет подходящей 

специальности (нет 

выбора) 

2 4,8 4,8 

 Не оставалось 

выбора между 

специальности 

3 7,1 7,1 

 При поступлении не 

прошел по баллам 

на другую 

специальность 

10 23,8 23,8 

 Другое 11 26,2 26,2 

 Итого ответивших: 42 102,4* 100,0** 

Пропущен

ные 

Нет данных 0  0,0 

Итого  42  100,0 

* Сумма превышает 100%, поскольку один опрошенный мог дать несколько ответов 

одновременно. Среднее число ответов на 1 опрошенного 1,0. 

** В данном случае рассчитана не сумма, а отношение числа ответивших к числу 

опрошенных. 

 

 

 

7. Прежде чем выбрать нужную специальность , интересовались ли Вы по поводу ее 

востребованности или престижности на рынке труда? 

 Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Да 12 28,6 28,6 

 Нет 25 59,5 59,5 

 Другое 5 11,9 11,9 

 Итого 

ответивших: 

42 100,0 100,0 

Пропущен

ные 

Нет данных 0  0,0 

Итого  42  100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. Вы выбирали свою специальность по: 

 Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Престижност

и 

0 0,0 0,0 

 Потребности 6 14,3 14,3 

 Традиции 

семьи 

3 7,1 7,1 

 Доступности 20 47,6 47,6 

 Другое 13 31,0 31,0 

 Итого 

ответивших: 

42 100,0 100,0 

Пропущен

ные 

Нет данных 0  0,0 

Итого  42  100,0 

 

 

 

9. В какой сфере Вы хотели бы работать после получения образования? 

 Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Промышленности 5 12,5 11,9 

 Образование 17 42,5 40,5 

 Медицины 3 7,5 7,1 

 Торговля 5 12,5 11,9 

 Традиционными 

видами 

хозяйственной 

деятельности 

2 5,0 4,8 

 Другое 13 32,5 31,0 

 Итого ответивших: 40 112,5* 95,2** 

Пропущен

ные 

Нет данных 2  4,8 

Итого  42  100,0 

  

 

10. При Вашем выборе будущей профессии сыграли свою роль: 

 Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Семья 17 41,5 40,5 

 Друзья 4 9,8 9,5 

 Учителя 2 4,9 4,8 

 Другое 18 43,9 42,9 

 Итого 

ответивших: 

41 100,0 97,6 

Пропущен

ные 

Нет данных 1  2,4 

Итого  42  100,0 

 

 

 



11. После окончания учебного заведения, насколько оцениваете вероятность Вашего 

трудоустройства? 

 Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Уверен, что 

трудоустроюсь 

сразу 

8 19,0 19,0 

 Не уверен, что 

трудоустроюсь 

сразу 

24 57,1 57,1 

 Уже работаю 8 19,0 19,0 

 Другое 3 7,1 7,1 

 Итого ответивших: 42 102,4* 100,0** 

Пропущен

ные 

Нет данных 0  0,0 

Итого  42  100,0 

  

 

12. После окончания учебного заведения, Вы намерены трудоустроиться по 

специальности? 

 Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Да 10 24,4 23,8 

 Нет 11 26,8 26,2 

 Рассмотрю любые 

варианты 

18 43,9 42,9 

 Другое 3 7,3 7,1 

 Итого ответивших: 41 102,4* 97,6** 

Пропущен

ные 

Нет данных 1  2,4 

Итого  42  100,0 

  

 

13. Как Вы считаете, нужно ли вернуть распределительную систему трудоустройства 

выпускников учебных заведений? 

 Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Да 32 76,2 76,2 

 Нет 7 16,7 16,7 

 Другое 3 7,1 7,1 

 Итого 

ответивших: 

42 100,0 100,0 

Пропущен

ные 

Нет данных 0  0,0 

Итого  42  100,0 

 

 

 

 

 

 



14. Если "Да", то почему? 

 Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Самостоятельно 

трудоустроиться 

сложно 

2 6,3 4,8 

 Есть гарантия в 

трудоустройстве по 

специальности 

5 15,6 11,9 

 Легче устроиться, 

не требуют стаж 

работы 

3 9,4 7,1 

 Затруднились 

ответить 

20 62,5 47,6 

 Государственная 

поддержка 

необходима 

2 6,3 4,8 

 Итого ответивших: 32 100,0 76,2 

Пропущен

ные 

Нет данных 10  23,8 

Итого  42  100,0 

 

 

 

15. Где бы Вы предпочли работать? 

 Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные В городе 30 75,0 71,4 

 В сельской 

местности 

10 25,0 23,8 

 На территории 

традиционного 

природопользования 

кмнс (стойбища, 

родовые угодья) 

3 7,5 7,1 

 Другое 1 2,5 2,4 

 Итого ответивших: 40 110,0* 95,2** 

Пропущен

ные 

Нет данных 2  4,8 

Итого  42  100,0 

  

 

16. Как относятся преподаватели к тому, что студенты дневного отделения 

совмещают учебу с работой? 

 Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Положительн

о 

23 69,7 54,8 

 Отрицательно 10 30,3 23,8 

 Итого 

ответивших: 

33 100,0 78,6 



Пропущен

ные 

Нет данных 9  21,4 

Итого  42  100,0 

 

 

 

17. Если отрицательно, то почему? 

 Варианты 

ответа 

Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные пропускают 

занятия 

7 70,0 16,7 

 низкая 

успеваемость 

4 40,0 9,5 

 затруднились 

ответить 

1 10,0 2,4 

 Итого 

ответивших: 

10 120,0* 23,8** 

Пропущен

ные 

Нет данных 32  76,2 

Итого  42  100,0 

 

 

18. Форма обучения 

 Варианты ответа Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

% от числа 

опрошенных 

Валидные Очная 18 42,9 42,9 

 Заочная 11 26,2 26,2 

 Подготовительные 

курсы 

13 31,0 31,0 

 Итого ответивших: 42 100,0 100,0 

Пропущен

ные 

Нет данных 0  0,0 

Итого  42  100,0 

 

  


